

艺考生20日起赶“校考”

考试时间持续近半月;枣庄学院艺术类比去年多招一百多人

本报枣庄2月18日讯(记者张旋) 2013年美术统考成绩已经公布,艺术类考生校考也即将拉开帷幕。据了解,山东省艺术类校考将集中于2月20日至3月6日进行。20日起,枣庄考生开始奔赴各考点参加校考,而报考本地枣庄学院的考生也将在20日开始考试。

记者从山东省教育招生考试院关于《山东省2013年普通高等学校艺术类专业招生工作实施方案》中了解到,省内院校的非美术类本科专业考试由招生院校独立或联合进行。考试时间定于2013年2月20日至3月6日,各招生院校在规定的时间内确定本校的考试时间。而报考省外艺术院校的考生则要到省内四个城市的考点参加考试,分别为济南、青岛、淄博、潍坊。届时,考生须持身份证、《报考证》、院校准考证参加招生院校的艺术类专业考试。三证不全或不一致者则将不准参加考试。之前,考生应提前到考点附近安排好食宿、熟悉交通及考场环境等,确保考试顺利。同时,各校考招生院校在考试及评卷结束后,按专业招生计划1:4的比例确定合格考生名单。并于2013年4月30日前发放《2013年艺术类专业考试合格证》。

另外,对于报考枣庄学院的考生也将于20日起开始到现场参加专业测试。并且多个专业的考试时间都设置了时间段,而非固定在某一天。据枣庄学院招生办的工作人员介绍,除广播电视编导专业外,其他专业的考生可在学校规定的考试期限内自主选择考试时间。“因为艺术类考生在进行艺术考试的时候大多都在赶场,所以设置一个时间段,比较便于学生选择合适时间参加考试,防止考试撞车。”据了解,2013年枣庄学院共计划招生艺术类专业考生663人,与去年相比增加了一百多人。

正月十五将至,元宵提前走俏

超市腾出多个冷柜卖元宵



元宵摊点增加人手,制作元宵。本报记者 张旋 摄

本报枣庄2月18日讯(记者张旋) 虽然距正月十五元宵节还有一星期,但各大超市、路边摊位却早已掀起元宵的销售热潮。18日,记者在市中区各大超市及街道上看到,各式元宵已经提前上架,供市民选购。

18日,记者在市中区君山路的一家超市内看到,各种包装精良的元宵都被摆放在最明显的位置,其摆放元宵的冰柜前围满了前来选购的市民。“元宵节马上就要到了,家人聚在一起,所以就提前来选几种不同

口味的元宵,让家人都尝一尝。”一位正在选购元宵的赵先生说。同时,也有一些市民是在逛超市时,看到各式元宵上架并产生购买欲望。“离元宵节还有好多天呢,本想过两天再买,不过看到超市新增了很多其他口味的元宵,所以就提前选购一些了。”一位正在选购的市民说。

记者在这家超市看到,原本销售其他冷藏食品的冰柜,大部分都被腾出放置元宵。据一位工作人员介绍,为满足市民选购,腾出来的冰柜将在近

两天补充上元宵。同时,记者在华山路的一家超市也看到了元宵热销的场面。除了原本销售元宵的冰柜外,又腾出几个冰柜用来销售元宵,并且打出促销价格吸引市民。

除了制作现成的元宵,很多市民也青睐于街头现场制作的。记者在振兴路的一家摊点看到,一家现场制作元宵的销售摊点也增加了人手,现场手磨元宵,一位市民说:“现场制作能看见制作程序,让人放心。”

记者了解到,超市内的元宵价格大致在每

斤5元至25元不等,口味也较为齐全。除传统的黑芝麻、花生、五仁等口味外,草莓、榴莲、甜橙等果味元宵也应有尽有,受到了年轻人的喜爱。“家里父母一般都会买传统口味的元宵,我们年轻人更愿意尝个新鲜,买些果味的元宵,应该会符合年轻人的口味。”正在选购的刘小姐说。相对超市包装精美的元宵,摊点处的元宵则同样以“老字号”、手工现磨、价格低廉等优点吸引着众多市民。

为还债拆东墙补西墙

一法人代表诈骗20万

本报枣庄2月18日讯(记者孔红星 通讯员孔祥学 实习生牛冠捷) 为弥补自己经营企业资金上的不足,一位企业的法人代表,采取“拆东墙补西墙”的方式,利用客户预存的贷款偿还自己的债务,结果东窗事发落入法网。

据民警介绍,犯罪嫌疑人张某于2012年在滕州市注册了某矿山配件公司,对外销售矿山配件。由于公司刚起步,需大量的资金用于周转。张某便向银行、私人借款,但由于公司日常营业额,利润不大,造成公司资金链条断裂。为维持公司正常运营,张某竟打起客户预付款的主意,对签订合同的客户采取预付货款、延迟发货,从中打时间差的方

式,利用客户的预付款支付自己的债务。2012年6月份,张某在利用客户的20万元预付货款偿还债务后,由于银行贷款没有及时审批下来,致使他的计划落空。

原本可以正常交贷的定单,却因无钱进货致使合同一拖再拖,由于无力支付违约金,张某竟关门逃跑。滕州市公安局经侦大队民警接到受害人报警后,将张某列为公安部上网逃犯,今年2月张某被抓获归案。

服务花农



春节期间,到花卉种植区购花的市民络绎不绝。为保证花卉基地安全用电,枣庄供电公司滕州服务中心的员工帮花农装设临时用电线路,检修维护棚内增温、喷水等电气设备,确保花农用电放心满意,助农增收。

本报通讯员 班开超 王葳 本报记者 张冬梅 摄影报道

滕州城镇职工和居民医疗保险参保者异地就医可联网结算

在61家医院就医 出院就报销

本报枣庄2月18日讯(记者甘倩茹 通讯员刘凯) 滕州市2013年启动了滕州市参保人员赴济南、青岛等七地市61家定点医院,异地就医住院医疗费联网即时结算试运行工作。截止到目前,滕州市已有76名参保人员享受到了这种便捷的结算方式。

据介绍,启动城镇职工和居民医疗保险参保人员异地就医联网结算之后,滕州参保患者在异地出院时,按照全省统一的医保报销比例

和规定,只支付需个人负担部分费用,无需全额垫支后再回当地报销。此结算模式实施后,不仅为参保病人看病结算提供了方便,而且减轻了因垫付住院押金产生的经济负担。

按照原报销模式,参保人员转往山东省立医院等异地医院发生的住院医疗费,需提供住院病历复印件、费用清单、住院发票等资料,回滕州市医保处报销,而且住院病历复印件需在出院后两周左右的时间

才能拿到。据滕州市医保办工作人员阎吉延介绍,原来从医保处受理到参保人员最后领到报销款最快需一个月左右。而实现联网结算之后,医保病人在办理转院手续时,滕州市医保经办机构通过“山东省异地就医联网结算信息管理平台”向病人出具“山东省异地就医备案表”,参保人员持备案表、医保证、身份证到异地联网医院住院时,只需向异地医院医保办提供表,在出院时即可享受到

当场报销。

目前,包括济南、青岛、潍坊、淄博、烟台、济宁、泰安七地市61家医院,开通实行了参保病人异地联网即时结算。其中济南市包括山东省立医院、齐鲁医院、省肿瘤医院等23家三级综合性医院,均纳入联网即时结算定点医院范围。滕州市符合条件的参保人员赴七地市61家医院异地就医,均可实现在异地医院联网即时结算。今后将逐步延伸扩展更多的地市及定点医院范围。

东沙河抓获一名
盗窃电动车嫌疑人

近日,滕州市公安局东沙河派出所通过蹲点守候成功抓获一名盗窃电动车的嫌疑人。2013年2月7日凌晨2时许,东沙河派出所民警蹲点守候时,发现一名年轻男子在某网吧门口对一辆电动车来回徘徊,并将该电动车的后尾标志牌掰下来扔掉,这一反常的举动引起了民警们的注意。民警分散开来,躲在隐蔽处查看,在该名男子撬开车锁准备将车骑走时,一举将其抓获,并带回派出所。讯问中,该名男子对盗窃电动车的行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人候某被予以刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

(朱杰 张鸿昌)

级索派出所开展
“五进两服务”大走访活动

近日,级索派出所认真组织民警开展“五进两服务”走访活动,深入了解企业发展、群众生活现状,主动征求他们对工作的意见建议。活动中,走访慰问了困难群众,详细询问了其家庭收入、生产、生活、低保落实情况、“新农合”覆盖情况。对身患疾病的困难群众,细心询问病情及治疗情况,鼓励他们树立信心,积极与疾病作斗争,争取早日康复,并为他们送上了慰问品。同时,叮嘱村干部要关心帮助贫困户,特别是身患疾病的群众,把党和政府的温暖送到群众的心坎里。

(殷旭东)